



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a • Telefon: 06 23 310-174/113, 142 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### ELŐTERJESZTÉS Oktatásszervezési kérdésekről

#### a) Ingatlanhasználati szerződésekkel összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzata 42/2012 (03. 28.) és 47/2012. (03. 13.) Öh. számú határozatával döntött a Magyar Műhely Alapítvány Czuczor Gergely Tagiskolája és a Biai Református Általános Iskola elhelyezéséről az általános iskolai célokat szolgáló önkormányzati ingatlanokban. Két év elteltével szükségessé vált az ingatlanhasználati szerződések felülvizsgálata, a jelenlegi körülményekhez igazítása annak érdekében, hogy a városban működő összes általános iskola szakmailag megfelelő feltételek között működhessen.

Fontos változás a korábbi állapothoz képest, hogy a Czuczor Gergely Tagiskola átköltözik a Sándor-Metternich-kastélyba, bár az eredeti szerződés szerint az új iskola felépüléséig maradhatott volna a Karinthy utcai épületben. Mivel a Szily-kastélyban sikerült megfelelő számú tantermet kialakítani a Biatorbágyi Általános Iskola biai alsó tagozata számára, már a 2014/2015-ös tanévtől lehetőség nyílik az átköltözésre. Annál is inkább célszerű ezt megtenni, mert a Karinthy utcai épület nem alkalmas 23 tanulócsoporthoz befogadására.

Kérem a tisztelt bizottságot, alakítsa ki véleményét a Magyar Műhely Alapítvánnyal és a Biai Református Egyházközséggel megkötendő ingatlanhasználati szerződésekről.

#### b) Az általános iskolák 2014/2015. évi tanteremigényéről

2014. április 28-30. között lezajlottak az általános iskolai jelentkezések. Ezek eredményét az alábbi táblázat tartalmazza az iskolaigazgatók által közölt adatok alapján:

Intézmény	Jelentkezők	Induló osztályok	rendelkezésre álló osztálytermek
Biatorbágyi Általános Iskola:	73 fő	4	4
Biai Református Általános Iskola:	33 fő <sup>1</sup>	1/2	1
MMA Czuczor Gergely Tagiskola	24 fő	1	1
Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola	45 fő	2	2
<b>Összesen:</b>	<b>175 fő</b>	<b>8/9</b>	<b>8</b>

<sup>1</sup>A jelentkezők közül 4 fő nem biatorbágyi lakos, 2 fő a beiratkozás után jelentkezett

A Református Egyházközség azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy biztosítson két első osztály indításához tantermet, mivel a jelentkezők száma meghaladja az egy tanulócsoporthoz maximálisan felvehető létszámot.

A 2014/2015-ös tanévben a Biatorbágyon az összes rendelkezésre álló tanterem száma területi megoszlásban a következő:

Helyszín	Tantermek száma	Tanulócsoportok száma
Karinthy F. u. 4.	20	20
Szentháromság tér 6. (S-M.)	20	20/21
Kálvin tér 4. (Szily-kastély)	11	11
<b>Összesen:</b>	<b>51</b>	<b>52</b>

A közoktatási és ingatlanhasználati megállapodások megkötésekor Biatorbágy Város Önkormányzata felmérte az akkori és jövőbeni lehetőségeit, és gondos mérlegelés után szerződött a Biai református Egyházközséggel és a Magyar Műhely Alapítvánnyal egyenként 8-8 tanulócsoport elhelyezésére saját oktatási ingatlanjaiban. A szerződéskötés időpontjában vélelmezhető volt, hogy 2014-ben belép az új iskola a maga 16 tanteremnyi kapacitásával, ez azonban nem a terveknek megfelelően alakult. Így most az önkormányzat, bár jelentős erőfeszítésekkel új tantermeket hozott létre a Szily-kastélyban, nem rendelkezik többlet-kapacitással a Biai Református Általános Iskola kérelmének teljesítésére. **A Sándor-Metternich-kastélyban hosszú távon is csak 16 tanulócsoport elhelyezésére lesz lehetőség az épület adottságai és műemlék jellege miatt.** Ezért Biatorbágy Város Önkormányzata nem tud felelősséggel ígéretet tenni nevezett két iskola bővülése esetén az infrastruktúra biztosítására az általa működtetett oktatási célú ingatlanokban.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy a Biai Református Egyházközség csoportszám bővítés iránti kérelméről és a tanulócsoportok 2014/2015. évi elhelyezéséről hozza meg döntését.

### **c) Óvodai csoportlétszámok meghatározása, engedélyezése**

Megtörtént az óvodai beiratkozás a 2014/2015-ös nevelési évre. Az óvoda vezetőjének az előterjesztés mellékletében olvasható beszámolója alapján, mivel a férőhelyek száma nem növekedett az intézményben, a korábbi évekhez hasonlóan a csoportok száma idén is 22 lehet. A végleges csoportlétszámok kialakításához szükséges élni a jogszabály által biztosított lehetőség alapján a törvényi maximális létszám 20+10 százalékos megemelésével.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, adja meg az engedélyt a maximális csoportlétszámok 20+10 százalékos túllépésére.

Biatorbágy, 2014. május 9.

Tarjáni István s.k.  
polgármester

**Határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**.../2014 (..) számú önkormányzati határozata**

**Oktatásszervezési kérdésekről**  
**Az általános iskolák 2014/2015. évi tanteremigényéről**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta az általános iskolák 2014/2015. évi tanteremigényét.

- a) A jelenleg rendelkezésre álló tantermek és a várhatóan 2014. szeptember 1-jére elkészülő tantermek számának ismeretében nem támogatja a Biai Református Egyházközség kérelmét egygel több tanterem biztosítására a Szentháromság téri iskolaépületben.
- b) A Karinty utcai épületben elhelyezést biztosít a Biatorbágyi Általános Iskola 1-4 évfolyamán 5 tanulócsoporthoz, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola számára 15 tanulócsoporthoz.
- c) A Kálvin téri Szily-kastélyban elhelyezést biztosít a Biatorbágyi Általános Iskola 1-4 évfolyamán 11 tanulócsoporthoz.
- d) A Szentháromság téri Sándor-Metternich-kastélyban elhelyezést biztosít a Biatorbágyi Általános Iskola 5-8. évfolyamának összes tanulócsoporthoz, a Czuczor Gergely Tagiskola 1-3 évfolyamán 3 tanulócsoporthoz és az ügyviteli helyiségek számára valamint a Biai Református Általános Iskola 1-3 évfolyamának 3 tanulócsoporthoz és ügyviteli helyisége számára.

A Szentháromság téri épületben a tantermek és ügyviteli helyiségek megosztását az ingatlanhasználati szerződés mellékletében kell rögzíteni 2014. június 30-ig.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**Határozati javaslat**  
**Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete**  
**.../2014 (..) számú önkormányzati határozata**

**Oktatásszervezési kérdésekről**  
**Óvodai csoportlétszámok meghatározása, engedélyezése**

Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai beiratkozásról szóló előterjesztést és tekintettel a jelentkezők magas számára, hozzájárul a Benedek Elek Óvodában 22 csoport 20+10 százalékos feltöltöttséggel való működéséhez a 2014/2015-ös nevelési évben.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal